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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

يتايلام تاعلاطا جارختسا هناماس زا هدافتسا لمعلاروتسد

4806/200:هرامش
7/3/1391:خيرات
:تسويپ

لمعلا روتسد

م50691237

نارهت رهش يتايلام روما مرتحم سيئرناعفنيذ/نيبطاخم
نارهت ناتسا يتايلام روما مرتحم سيئر
اهناتسا يتايلام روما لک تارادا

يتايلام تاعلاطا جارختسا هناماس زا هدافتسا لمعلاروتسدعوضوم
تلاماعم،شورف،ديرخ هب طوبرم يتايلام تاعلاطا هيلک زا هدافتسا موزل و تيمها هب رظن
يزاس دنتسم روظنم هب يتايلام ياه هدنورپ هب يگديسر رد يکرمگ ياه همان راهظا و اه يباسحيذ
تايلام عقوم هب و حيحص هبلاطم و صيخشت زين و يعقاو تايلام لومشم دمآ رد ن�عت و
شهاک نآ عبت هب و تايلام تيعطق رد عيرست و يتايلام يواعد شهاک بجوم هب هک نايدؤم
هب هجوت اب يتايلام روما لک تارادا دراد يم ررقم هليسونيدب اذل،تشاد دهاوخ يپ رد لوصو هنيزه
:يتايلام تاعلاطا جارختسا هناماس ديدج رازفا مرن هيهت
هب تبسن يوضر ناسارخ يتايلام روما لک هرادا و تاطابترا و تاعلاطا يروانف زکرم يگنهامه اب-1
هام دادرخ متسيب ات طبريذ تارادا ياه نامتخاس هيلک رد روکذم هناماس زا يرادرب هرهب و بصن

.دنيامن مادقا يراج لاس
هتشاد يسرتسد هناماس نيا هب ميقتسم تروصب يتايلام ياه دحاو هيلک ات ددرگ ذاختا يبيترت -2
.دنشاب

هيعلاطا"شخب و هعلاطم ار رازفا مرن يامنهار هچرتفد يتايلام نارومآم تسا يرورض-3
شزومآ تسا مرلا زين لک تارادا يروانف ياهدحاو و دنيامن هظحلام رمتسم روطب ار هناماس"ياه
هئارا يتايلام نارومآم هب ار روبزم رازفا مرن زا حيحص هدافتسا هوحن صوصخ رد رثؤم ياه
يروانف ياهدحاو قيرط زا بتارم،لاؤس اي ماهبا هنوگ ره دوجو تروص رد تسا يهيدب.دنيامن
دهاوخ رارق يگديسر دروم فوصوم هناماس "تاداقتنا و تاداهنشيپ"شخب اي و لک تارادا
هجوتم رومذم رازفا مرن اب يئانشآ مدع اي هناماس زا تسرد ان هدافتسا تيلؤسم هنوگ ره.تفرگ
.دوب دهاوخ ناربراک
مادقا هراشلااردص يتايلام تاعلاطا زا يرادرب هرهب هب تبسن تسياب يم يتايلام ياه دحاو -4
تاعلاطا تفايرد مدع اي و تفايرد و روکذم هناماس هب هعجارم،يگديسر ياه شرازگ رد و هدومن
.دنيامن ديق حيرص تروصب ار ثحب دروم يتايلام
راهظا و تلاماعم متسيس رد دوجوم تاعلاطا زا لماک يرادرب هرهب مدع لامتحا هکنيا هب رظن -5
ذرکلمع تاعلاطا هيلک دوش لصاح نانيمطا هک ددرگ مادقا ياهنوگ هب،دراد دوجو ميدق يکرمگ همان
هرادا اب طبترم "يتايلام جارختسا هناماس"رد دوجوم)89و85درکلمع تيولوا اب( 89تياغل 85 ياه
يگديسر هب تبسن تاررقم قفو تروصنيا ريغ رد و دشاب هدش ظاحل يگديسر ياهشرازگ رد،لک
تاعلاطا صوصخ رد لومعم تامادقا يارجا نمض تسا مزلا نيا رب انب دوش مادقا تايلام ممتم
.دوش ديق يگديسر شرارگ رد روکذم هناماس زا رداص"يريگهر دک"هدش جارختسا

ناربراک تيلاعف ماجنا يگنوگچ رب تراظن تيلباق ياراد روکذم هناماس هکنيا هب تيانع اب -6
تاعلاطا رتفد،لک تارادا يتايلام تامدخ و تاعلاطا هرادا ،دشاب يم)ONLINE(طخ رب تروصب
و تراظن رمتسم روطب دوخ فئاظو حرش بسح دنفلکم يتايلام يماظتنا يناتسداد و يتايلام
.دنيامن لامعاار هناماس رد دوجوم تاعلاطا زا لماک يرادرب هرهب صوصخ رد مزلا ياه يريگيپ
.دوب دهاوخ يتايلام روما لک تارادا ناريدم هدهع رب همانشخب نيا يارجا نسح تيلؤسم

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

يناتسداد:رظان عجرمدودحم ان :ءارجا تدمغلابا نامززا قباطم:ءارجا خيرات
يتايلام يماظتنا

يکيزيف:غلابا هوحن

1391/03/07 :دنس خیرات
200/4806 :دنس هرامش
237/91/506/م :دنس دک
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

يمن صيخشت رومام لک زيمم*
دشاب
عابتا قوقح تايلام دروم رد*
يجراخ
زا اهدادرارق رد تايلام هبلاطم
هدننکءاضما صخش
يگديسرًلاکو هدوبن حيحصدادرارق
يتسياب يتايلام ياه هدنورپ هب
ياه همان ن�آ تاررقم قباطم
دشاب
صيخشت رداک داشرا و ييامنهار*
عماجم اب هدش قفاوت ياهتايلام*
اه هيداحتا و يفنص روما
رد97 هدام2هرصبت تياعر موزل
رتافد يدر دروم
صيخشت کلام ديابن هقباس*
دوش تايلام
و يتروشم ياهتايه ماکحا وغل*
يتايلام يگنهامه
ليدعت صيخشت رد تراظن*
لک نيزيمم طسوت تايلام
هب يگديسر هوحن صوصخ رد
دانسا رتافد يتايلام ياه هدنورپ
يمسر
قوقح تايلام نامز رورم*
راينتخا رد رارق يارجا شرازگ
دريگ يم رارق يدؤم
يگديسر دروم رد لمعلاروتسد
لغاشم هدنورپ
صوصخ رد يداشرا لمعلاروتسد
ناويد اب يراکمه و يگديسر
تابساحم
صوصخ رد يداشرا لمعلاروتسد
و فيفخت ياطعا صيخشت هوحن
هب نايدؤم رتافد ندومنن در
و لک زيمم و صيخشت نيرومام
فلاتخا لح ياهتأيه

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/4806 :همانشخب
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هرادا "ا،يتايلام تاعلاطا جارختسا هناماس"رازفا مرن تاداقتنا و تاداهنشيپ شخب قيرط زا ار حيضوت و ماهبا هنوگ ره آفطل*
و حرطم )دروم بسح(يتايلام يماظتنا يناتسداد و يتايلام تاعلاطا رتفد،هطوبرم لک تارادا يتايلام تامدخ و تاعلاطا
.د�امن يريگيپ

هتسباو ینوناق داوم

ددرگ ميظنت يوحن هب و يفاک تاعلاطا و ليلاد هب يکتم و حيحص ذخأم ساسا رب دياب تايلام صيخشت گرب - 237 هدام
...رد و طوبرم ياهتيلاعف هيلک هک

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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